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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Για την τραγική κατάσταση που βιώνουν οι μαθητές του 1ου ΕΠΑΛ Μεγάρων η οποία 
δυσχεραίνει την απρόσκοπτη εκπαιδευτική διαδικασία 

Τραγική είναι η κατάσταση που βιώνουν οι μαθητές του 1ου ΕΠΑΛ Μεγάρων. Καθημερινά 
έρχονται αντιμέτωποι με μεγάλα κενά και ελλείψεις, που δυσχεραίνουν τη απρόσκοπτη 
παρακολούθηση των μαθημάτων τους. 

Ενώ έχουν περάσει 3 ολόκληροι μήνες από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, οι μαθητές 
από τη Νέα Πέραμο και τις γύρω περιοχές ακόμα δεν έχουν προμηθευτεί τα ειδικά 
καρτελάκια για τη δωρεάν μετακίνησή τους από και προς το σχολείο τους, με αποτέλεσμα 
να είναι αναγκασμένοι να πληρώνουν πάνω από 60€ το μήνα, μόνο για τη μετακίνησή τους. 
Επιπλέον, λόγω των πολύ αραιών δρομολογίων των λεωφορείων οι μαθητές είναι 
αναγκασμένοι είτε να βρίσκονται στο σχολείο μια ώρα νωρίτερα από το πρώτο κουδούνι, 
είτε να χάνουν την πρώτη ώρα, καθώς φτάνουν καθυστερημένα. 

Στο συγκεκριμένο σχολείο πολύ μεγάλες είναι οι ελλείψεις και τα κενά σε καθηγητές, με 
βασικότερες τις ελλείψεις στις ειδικότητες των οικονομικών, των υδραυλικών και των 
ψυκτικών. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι μαθητές  να υποχρεούνται να μεταβαίνουν, με δικά 
τους έξοδα, στο ΕΠΑΛ Ελευσίνας ώστε να παρακολουθήσουν τα αντίστοιχα μαθήματα. 
Επίσης εκτός των ελλείψεων σε καθηγητές, το σχολείο δεν διαθέτει ούτε σχολικό νοσηλευτή, 
γεγονός πολύ επικίνδυνο σε περίπτωση τραυματισμού ή αδιαθεσίας κάποιου μαθητή ή 
καθηγητή κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου. 

Τα προβλήματα αυτά ήταν η αιτία των κινητοποιήσεων των μαθητών το προηγούμενο 
διάστημα. Που μέσα από τα μαθητικά τους όργανα, συλλογικά αποφάσισαν να 
προχωρήσουν σε κατάληψη. Η προσπάθεια τρομοκράτησης των μαθητών και των αγώνων 
τους είτε με την προσαγωγή κάποιων εξ αυτών στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής, είτε με 
την επιβολή απουσιών τις μέρες της κατάληψης δεν μπορεί να κάμψει τον δίκαιο αγώνα 
τους. Οι μαθητές διεκδικούν το αυτονόητο, δηλαδή την απρόσκοπτη πρόσβαση τους στη 
σχολική διαδικασία χωρίς να είναι αναγκασμένοι να βάζουν βαθιά το χέρι στην τσέπη.  

Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός: 
- Tι μέτρα προτίθεται να λάβει ώστε άμεσα να εξασφαλιστεί η δωρεάν μετακίνηση των 

μαθητών από και προς το σχολείο τους. 
- Τι μέτρα προτίθεται να λάβει για τον διορισμό όλων των απαραίτητων καθηγητών, αλλά 

και συνολικά για όλα τα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί για τους μαθητές του 1ου ΕΠΑΛ 
Μεγάρων που εμποδίζουν την απρόσκοπτη εκπαιδευτική διαδικασία. 
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